

客场1:2不敌天津泰达,近三轮未尝胜绩

争四大战,苏宁掉队

7月7日,中超第16轮开打,江苏苏宁客场挑战天津泰达。虽然李昂攻入精彩任意球,但泰达凭借瓦格纳和阿奇姆彭的进球,2:1战胜苏宁。苏宁输掉本场比赛之后,近三轮未尝胜绩,在争四的征途中彻底掉队。

中超下半程开始后,实行外援新政,夏季转会窗口也已经打开,缺少一名外援的苏宁,无疑需要加快引援速度了。就连主帅奥拉罗尤都屡次在新闻发布会上表示,球队需要新的球员去破解密集防守。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫

三轮不胜,苏宁问题出在哪?

1:2不敌泰达,苏宁联赛遭遇三轮不胜,面临着本赛季的最大危机。主场输给申花,客场打平天津天海,此战又输给泰达,三轮仅取1分,在争四的征途中彻底掉队,苏宁到底怎么了?

其一,纵观最近三场比赛,苏宁面对的均是联赛中下游球队。位于降级区及降级区附近的申花和天海,以及苏宁身后的泰达,均以低姿态挑战苏宁,摆起了“大巴”。即便是本赛季前期苏宁状态上佳时,在破解密集防守方面都力不从心,更何况最近状态低迷,更加无法找到破解密集防守的方法。

其次,吉翔的受伤让球队在右边路始终找不到一个可靠的替代者。吉翔作为江苏的边路快马,能攻能守,作用不可替代。在国足比赛中受伤后,苏宁主帅奥拉罗尤曾让周云、罗竞和本场比赛出场的阿

不都海米提打过这个位置,但效果并不理想。就本场比赛来说,阿不都海米提在防守泰达边锋阿奇姆彭时,就因对方速度快、技术好,有些力不从心。进攻方面,小将阿不都的突破和传中,与吉翔都有差距。

最后,苏宁球员最近面临着巨大的压力。主场输给申花之后,苏宁似乎有些“提不上气”,比赛也是“得势不得分”。三轮不胜之后,“解压”与“提气”,将是奥拉罗尤要做的头等大事。

夏窗已开,新外援何时能来?

本场比赛是中超第16轮,也是本赛季中超下半程的第一场比赛。下半程开始后,中超联赛改变了外援和U23的出场政策。其中,外援方面,政策由“一场比赛中,外籍球员可累计上场三人次”调整为“一场比赛中,同时上场的外籍球员不超过三人”。也就是说,



苏宁10号特谢拉遭严防 新华社发

之前一场比赛中只能有三名外援出场,现在,一场比赛可以上四名外援,但需要用一名外援替换下另一名外援。

苏宁这场比赛的对手天津泰达,正是利用了这一外援新政。首发时,泰达派出阿奇姆彭、瓦格纳和乔纳森三名外援登场。在取得2:0的领先之后,泰达用后卫外援巴斯蒂安斯换下前锋外援乔纳森,起到了稳固防守的作用。由此可见,外援新政对于球队在外援的使用和替换上,有了更多变化的空间。

而苏宁方面,在送走拉米雷斯之后,目前阵中只有特谢拉、埃德

尔和帕莱塔三名外援,无法使用下半程的外援新政。目前,苏宁最缺的无疑是高中锋,主帅奥拉罗尤曾不止一次地在新闻发布会上表示,球队在面临密集防守时打不开局面,需要新的球员加入去冲击防线。此前,效力于贝尔格莱德红星的塞尔维亚前锋帕夫科夫曾与苏宁传出“绯闻”,这名前锋身高达到1米93,无疑是球队目前最需要的球员,但最终不了了之。

进入7月之后,随着中超下半程的开打,夏季转会窗口也已经打开,缺少一名外援的苏宁,需要加快引援速度了。

天天出彩

体彩7位数(19104期)

中奖号码:0 9 0 6 1 2 2	奖等	本地中奖注数	每注奖金
	特等奖	0注	0元

体彩排列3(19181期)

中奖号码:3 0 6	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
	直选	193注	1040元
	组选3	0注	346元
	组选6	941注	173元

体彩排列5(19181期)

中奖号码:3 0 6 0 9	奖级	中奖注数	每注奖金
	一等奖	70注	100000元

福彩3D游戏(2019181期)

中奖号码:1 6 8	奖等	江苏中奖注数	每注奖金
	单选	1685注	1040元
	组选3	0注	346元
	组选6	2253注	173元

福彩双色球(2019078期)

红球号码:1 1 7 2 7 2 9 3 1 3 3	蓝球号码:1 2	奖级	中奖注数	每注奖金
		一等奖	14注	6369078元

福彩15选5(2019181期)

中奖号码:1 2 3 7 1 0	奖等	中奖注数	每注奖金
	特别奖	0注	0元
	一等奖	134注	1201元

体彩鸡毛信

体彩大乐透中出1注千万头奖

7月6日开奖的体彩大乐透第19077期,开出1注一等奖,奖金1000万元。当期开奖后,大乐透池为43.06亿元。7月8日将迎来大乐透第19078期开奖,敬请关注。

头层水牛皮凉席,清凉度夏好选择



特惠:1630元/床起

天气越来越热了,什么席子才是度夏的好选择呢?牛皮凉席以其天然柔软、贴合透气、凉爽防潮等特点,成为了今夏优选。

相较于其他材质的席子,牛皮凉席的价格较高,但是相对的,一床牛皮凉席的使用年限长达数十年,甚至可以传给下一代,而且越睡越光亮。

我国在晋代就有了使用牛皮做凉席的记载。《东宫旧事》是这样评价牛皮凉席的:“有赤皮席,今盖仿而为之。皮性暖,此却着身有凉意,质亦软滑,夏月颇宜”。在那个时代,先人就意识到了牛皮是冬暖夏凉之物,夏天睡牛皮凉席,凉爽舒适。

那么牛皮凉席的好处都有哪些呢?

散热性好:牛皮有良好的恒温性,由于皮面光滑,皮肤与牛皮接触后有着良好的导热性能,可以快速散热,所以躺在牛皮凉席上面可以瞬间感觉到凉爽,因此夏天睡凉席,记得穿上睡衣,防止感冒哦。

隔湿防潮:牛皮凉席因其表面光滑且透气性好,因此具有良好的隔湿防潮特性,无需特别养护即能防霉防虫,经久耐用。

方便清洁:无论是大人的汗渍,还是小孩尿床,只需要毛巾擦

拭干净即可,免除了清洗床单被套的烦恼。即使长时间不使用,下次使用前,也只需简单擦拭清理,非常方便。

使用舒适:头层水牛皮更接近人体皮肤,对皮肤无刺激性,厚度适中,富有弹性,使用舒适。同时牛皮凉席不易生螨,特别适合皮肤较为敏感的人,减少皮肤过敏的几率。

经济实惠:乍一看,一床牛皮凉席价格较其他席子高出很多,但是头层水牛皮凉席经过鞣制、干燥等数道工序,保养得当,可以用几十年,而且越用越光亮。如果您还觉得它贵,可以试着算算使用年限。

现在拨打96060预订,特惠1630元/床起,并送牛皮拖鞋(价值56元)一双。多种规格供您选择,您也可以上门看样,地址是:洪武北路55号置地广场现代快报18楼1812室(周一至周五9:30-18:00)。现场还有彩色牛皮凉席样图,价格2880元-3980元/套,接受预定。

阳山水蜜桃“白凤”上市,一年只卖15天

七月中上旬是阳山水蜜桃“白凤”品种上市的时期。“白凤”是中熟型水蜜桃,皮薄,可以轻松撕下,果实圆润,完全成熟时外观粉嫩漂亮,果肉软汁水多,香气浓郁,入口即化,让人回味无穷。

正宗的阳山水蜜桃属于软桃,成熟后触手柔软,皮很容易剥开。7、8成熟的时候,用手轻揉、按摩桃子外皮,从顶端开一个小口,就可以轻松将皮剥开。网红吃法是直接插入吸管,吸着吃,这样的天然果汁到底是什么神奇味道,你可以亲自试试!不过要耐心等它熟透,吸之前还得好好按摩一下桃子。

“白凤”是出了名的香甜多汁,只在7月中上旬才上市,每年赏味期也只有短短的15天左右。现拨打96060或扫描二维码,即可预订。即日起根据订单顺序陆续发货

小贴士:由于桃子的品种不同,软硬度可能也有不同(详见品种),为保证运

输安全,采摘的都是8成熟的桃子,可根据个人喜好,放置几天。



可以微信扫码下单

尝鲜价:168元/箱
(8个/箱、5.5-6两个)

订购热线:025-96060

地址:洪武北路55号置地广场现代报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内免费送货)

即食北极红参



特惠:120元/500克

夏天人自身的体能消耗大,新陈代谢快,那么海参是不错的食用选择。

海参营养丰富,同时又低脂肪低胆固醇,是很好的进补食品。而即食海参因其简单方便的食用方法赢得了很多人的赞同。本产品精选生长于北大西洋海域的优质红参,自然繁育8-10年以上,参体粗壮,内筋呈金黄色,肉质肥厚,饱满紧实。

即食海参吃法很简单,之所以叫即食海参就是开袋即食,吃法要讲究清淡不油腻,爆炒、葱爆的做法虽然味道不错,但是会让海参的营养流失。蘸蜂蜜、酱油都可以,也可以蘸鲍汁,或者煮粥的时候放里面,温热即可食用了。即食海参的吃法越简单越好,如果是那种冷冻的,拿出来先化冻,然后再吃。

松茸牦牛肉酱



特惠:48元/瓶(280克)

即食海蜇头,品味大海的味道



特惠:128元/200克×10

夏季天气炎热,很多人胃口不佳,清新爽口的凉菜就成为了餐桌上的常客。众多的夏季凉拌菜之中,海蜇是许多人心头好。

海蜇营养丰富,富含多种维生素、胶原蛋白。出海的渔民将海蜇打捞上来,精心挑选出优质的海蜇头,再经过多次清洗去沙,做成即食海蜇头。做好的即食海蜇头呈现自然的黄色,晶莹剔透,口感鲜嫩,肥厚有嚼劲。开袋即可享用,方便快捷,细细咀嚼就能品味到它的清新口感和滑嫩,香醇美味。